

Lelkész-örsváltás a Budapest-Terézvárosi Gyülekezetben

A Dunamelléki Egyházterület 762/2008. sz.

határozata értelmében a jelenlegi lelkészt bázisozott meg a Budapest-Terézvárosi Gyülekezet lelkészi szolgálatával dr. Tokics Imre személyében, akit Csalmi László egyházterületi titkár 2008. január 26-án iktatott be a szolgálatba, a négyéves keretek között.

Az egyházterület képviselője dr. Tokics Imrét és feleségét, valamint a gyülekezetet fogadalomtételre szólította fel, hogy jelenlegi lelkésze mellett, hogy vállalja: "Ézseki fogadom, hogy Krisztust mutatjuk be az emberek előtt". Ezt követően a lelkészi imádságban fordult Isten felé.

Dr. Tokics Imre lelkész Mt 9:16-17 verseivel köszöntötte a gyülekezetet, és bemutatkozott beszédében a változás szükségességét sürgette annak érdekében, hogy a gyülekezet létszáma ne csökkenjen a régi területeken folytatódjon.

Dr. Tokics Imre 1975-től kezdve elszávozott szolgálatot. Szolgálati területei a Dunamelléki Egyházterületen, mint igehirdető és lelkész: 1978-1981 Budapest "B", Kisapostag, Farnos, Győr, 1984-1988-ig Budapest-Terézváros, 1989-1992-ig Budapest-Sashalom, Budapest-Pesterzsébet, Tass, 1993-1994. Budapest-Pestlőrinc. Tiszavidéki Egyházterületen: 1994-1999-ig Miskolci Gyülekezet. Majd ismét a DET-en 1999-2003-ig Budapest-Pesterzsébet és Csepeli Gyülekezetek.

Jelenleg a Dunamelléki Egyházterület elnöke és az Adventista Teológiai Főiskola "szervező" Tanszékének vezetője és tanára.

A korábbi lelkészi munkacsoport az igeszolgálaton kívül a lelkipárhelyben, az elmaradt tagok megkeresésében, a képzésben, a kapcsolatok építésében, a Kontakt Rádió műsorainak készítésében és a nyelvi segítségnyújtásban segített dr. Tokics Imre lelkész testvéreknek.

Á

(HE-TIN%)

Á

Bodnár János lelkésztől a Terézvárosi Gyülekezet élnépelyesen köszönt el, aki 1996. április 31. 2008. január 16-ig volt a gyülekezet lelkésze. Elkészítő szavaiban elmondta: az Terézvárosi Gyülekezetben folyamatosan tartottunk evangelizációs sorozatokat szolgálatom alatt. Munkámban segítők voltak: dr. Szigeti Jenő, dr. Tokics Imre, dr. Hangyás László, Erdélyi László, Zarka Péter és a presbíterek. A felújítás is ez idő alatt zajlott, melyet dr. Szigeti István presbíter pontosan és hűségesen vezetett, miatta én a lelkigondozási feladatot láttam el.

Feleségem nagy segítségét jelentett számomra, aki a gyermekiskolát vezette éveken át és a kármunkában tevékenykedett, közben a Dunamelléki Egyházterület felkarására az értekezleteken a lelkészek vendéglátásában vett részt.

Érőmmel mondhatom, hogy az elmúlt közel tizenkét évben 162 keresztség volt, a taglétszám 314-ről 406-ra növekedett. Ugyanakkor szomoró volt elbocsádni 81 testvérünkől, akik ez alatt az idő alatt távoztak el sorainkból.

A legfontosabb számomra megkérdezni az Urat minden döntésem előtt, a Tőle való függőségemet mindig szem előtt tartom.

Szívesen szolgáltam ebben a gyülekezetben, boldog vagyok, mint adventista prédikátor, hogy Isten elhívott és megbízott ezzel a feladattal."

A gyülekezet dr. Erdélyi László presbíter köszönetét szavaival, a kármunka szolgálatával és a Pásztor magját imádja c-mű verssel bocsátott Bodnár János lelkésztől, hűséges munkáját kiemelve, aki a gyülekezetben tartott igehirdéseit kapta ajándékba CD-n, felesége pedig virágcsokrot. Az elmúlt közel tizenkét évben közel tizenkét lelkigondozott Bodnár testvér, a Budapest-Terézvárosi és a Budapest-Pestlőrinc és Vecsési Gyülekezeteket, így az utóbbiban végzett szolgálatát.

Â

(TINÃ‰‰)